

«Семья – ячейка общества», таким сухим и формальным языком пишут о семье в официальных документах. Разве это соответствует реальности? Ведь семья – это самые близкие люди, которые окружают нас всю жизнь, эта атмосфера любви, понимания и доброжелательности, дающая толчок к формированию и развитию любого человека.

Курсанты факультета милиции Могилевского института МВД, уже создавшие свои семьи, встретили Международный день семьи вместе со своими супругами в стенах родного вуза.

Семь молодых семей собрались в институтском кафе за чашечкой чая чтобы обсудить как наиболее продуктивно совмещать службу в милиции с семейными хлопотами и обстоятельствами, влияющими на внутрисемейные отношения.

Отрадно отметить, что в этом году на мероприятии присутствовала первая супружеская пара, чувства которой зародились в нашем учебном заведении – чета **Зеньковых**.

Семья начальника курса факультета милиции подполковника милиции **Сергея Суворова**, присутствовавшая на мероприятии, послужила курсантам примером крепкой офицерской семьи. Супруги Суворовы уже 14 лет рука об руку преодолевают различные жизненные трудности, разделяют радостные моменты и воспитывают двоих детей.

Началось мероприятие с вручения любимым женам цветов и романтического танца.

Затем с пожеланиями семейного благополучия, любви, верности, понимания и поддержки открыл мероприятие заместитель начальника факультета милиции по идеологической работе подполковник милиции **Александр Астапенко**.

Так как Международный день семьи – мероприятие праздничное, для влюбленных пар провели развлекательные конкурсы: молодые люди пели друг другу песни, признавались в любви, читали стихи, рассказывали анекдоты и многое другое.

В завершении праздничного мероприятия семьям вручили письма с напутственными словами от начальника института генерал-майора милиции **Валерия Полищука**.

*Любовь ШУМИЛКО  
Фото Владислава ДЕНИСОВА*

news/2017/05/15family